

ЛЕБЕДЮ М.О.

ПОШТОВА СКРИНЬКА:

Foi+request-57623-5d3d1914@dostup.pravda.com.ua



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

ВІЙСЬКОВИЙ КОДЕКС

Код 10101

№ 11 19
№ 313120/9183

163, Київ-163, Повітряний шлях

Шановний пане Михайле!

Ваше звернення від 11 листопада 2019 року (реєстраційний номер 4232) відповідно наданих повноважень направлено ТВО Керівника Департаменту доступу до публічної інформації Офісу Президента України до відділу по роботі з громадянами та доступу до публічної інформації Департаменту інформаційно-організаційної роботи та контролю Міністерства оборони України та за вих. №1119 (зп) від 19.11.2019 на розгляд до Генерального штабу Збройних Сил України.

Відповідно та за дорученням Генерального штабу Збройних Сил України Ваше звернення надіслано за вих. №431 (з) від 22.11.2019 для опрацювання до військової частини А0135.

У військовій частині А0135 опрацьовано Ваш інформаційний запит та порушені у ньому проблемні запитання.

Згідно з вимогами частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

За результатами опрацювання порушених у інформаційному запиті питань, в межах компетенції та наявної інформації інформуємо, що Контактна група по мирному врегулюванню ситуації на сході України (далі - ТКГ) - це група уповноважених представників України, ОБСЄ та Росії, яка сформована влітку 2014 року в якості робочого органу для вирішення оперативних питань, які потребують взаємодії між протидіючими сторонами збройного конфлікту на сході України. До роботи засідань ТКГ залучається Міністерство закордонних справ України, а Повноважного представника України на засіданнях ТКГ у м. Мінську призначає Президент України.

Разом з тим, повідомляємо, що у військовій частині А0135 відсутні оригінали документів підписантів Рамкового рішення Тристоронньої контактної групи від 21.09.2016.

Крім цього повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 17 Конституції України, на території України забороняється створення і функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом.

Враховуючи вищенаведене, перебування на території України, в тому числі на ділянках розведення сил і засобів, так званих підрозділів “народної міліції”, “МВД”, “МГБ” та інших проросійських формувань так званих “ЛНР” та “ДНР” суперечить вимогам діючих нормативно-правових актів України.

Водночас, згідно з вимогами Закону України “Про ратифікацію Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та ОБСЄ про розміщення спеціальної моніторингової місії ОБСЄ” на СММ ОБСЄ покладаються завдання моніторингу питань безпеки, в тому числі в районі проведення операції об’єднаних сил, що відображаються в їхніх щоденних офіційних звітах.

Відповідно до вимог Закону України “Про державну таємницю” командування військової частини А0135 здійснює державну політику у сфері охорони державної таємниці в межах своїх повноважень, вживає всіх належних заходів щодо недопущення випадів витoku інформації під час здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації безпосередньо у Донецькій та Луганській областях.

З повагою

Заступник командира військової частини А0135
полковник



Олександр ЗАГОРОДНІЙ